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2268+40=2308mm

B 50=/ 14847117

(50~1.601]

11=(187-145)+2
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2.2 BB (RER) ZRE[ESB]

2.2.1 2&

(1) EHZE CKBEMH - FNERRET D, )
) EOSUOEE  1TE*2S5FR
A= 0. 400%0. 360+0. 022*1. 520

= 0.177 m2
2) YT J: 2@E*24 PR
A= 0. 360%0. 153%2 = 0.110 m2
DI VITFTL—Fk: 2E*25FR
A= (0. 380+0. 260) /2%0. 136%2
= 0.087 m2
4) ¥ERR (EHTE Y m)
A= -0.400%0. 200 = -0.080 m2

@ BENATURAAY FTSUT : BH)
1) [ =&tk
cETSUUGME  ATEMES) - 1E 4B
A= 0.180*0. 810 = 0.146 m2

- E-TOSUC(RAE) - 1ExyFR
A= 0.180%0.810 = 0.146 m2

" FTI7S 0D GME  PR-BFRAES) - 1E*47FT
A= 0.180*0. 195 = 0.035 m2

- RE  TE*8 4 T
A= 0.015%0. 180 = 0.003 m2

- IRE : 1TE*b 4 R

A= 0.015%0. 810 = 0012 m2
“RE  TE*6 4 PR
A= 0.015%0. 255 = 0.004 m2

2) ¥R
[ 25> YIPLaNS=YE : 2E*84
A= -0.010%0. 185%2 = -0.004 m2

0.354

0.220

0.174

-0. 160

m2

m2

m2

m2

0.588

0. 146

0.584

0.140

0.024

0. 060

0.024

-0. 032

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2



MM 25> Y IPLaNY-YE : 2@*4~ FF

A= -0.010%0. 180*2

] 75> YIPLaNSt-YE : 2@ 4

A= -0.010%0. 0852

MM 95> YIPLaNYt-YE : 2824 B

A= -0.010*0. 400%2

[l 75> #PLY - YE : 1E*24 7R

A= -0.160%0. 160

-0. 004

-0. 002

-0. 008

-0. 026

@) BEUWNATUEA4OY RIS HilE)

1) [ makE

- E2S5 00 (R-SVE) - TE*245 PR

A= 0.280%0. 520

- DSV (R-SE) - 2E*24 FR

A= (0.180+0. 270) /2%0. 185%2

- DSV (R-SE) - 2E*24 FR

A= 0.020%0. 270%2

- TI73 U0 (RME) - 1E*1 7R
A= 0.280*0. 340

- TS (RmE)  1mx 4 Fr
A= 0.180%0.810

- T3 UTGME)  TExR2 R
A= 0.180*0. 195

2) £kx

] 235> IPLansf-YE) - 2@E*b 4 F

A= -0.010%0. 1852

- I35 0 () IPLaNEYE) 2824 R

A= -0.010%0. 250%2

0.146

0.083

0.011

0.095

0.146

0.035

-0. 004

-0. 005

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

-0.016

-0. 008

-0.016

-0. 052

m2

m2

m2

m2

=]

0.854

0.292

0. 166

0.022

0.095

0. 146

0.070

-0.016

-0.010

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2



M 7525y IPLaNLt= Y&E) : 281 4 7

A= -0.009%0. 0752 = -0.001 m2 * 1 = -0. 001
2509 () JPLaNN&f-VUmE) : 2@m*1 4 Fr
A= -0.009%0. 415%2 = -0.007 m2 * 1 = -0. 007
MM 725 >< () IPLaNS-YE) : 2E*24
A= -0.010%0. 400%2 = -0.008 m2 *x 2 = -0.016
M 25> () FPLaNS - YE) : 2824 Ff
A= -0.010%0. 126%2 = -0.003 m * 2 = -0. 006
M 75> GH%PLY - YE) : 1E*24 Ff
A= -0.160%0. 160 = -0.026 m2 * 2 = -0. 052
= 0. 683
@ [ &8 (75> : Yy IPL)
) JTL— bk 2@E¥125FR
A= 0. 185%0. 270%2 = 0100 m2 * 12 = 1.200
) [ && (75> : Y IPL)
) JFL— bk 1E SR
A= 0.160%0. 270 = 0043 m2 x 4 = 0.172
) JTL— b+ 2@y R
A= 0.075%0. 270%2 = 0041 m x 4 = 0.164
) JFL— b+ 2@E*2 5 FR
A= 0.010%0. 270%2 = 0005 m2 x 2 = 0.010
= 0. 346

6 [ ]zma(z5>2: IR
) JTL— b+ 2@y R
A= 0. 085%0. 270%2 = 0.046 m2 == 4 = 0.184



@ [ ea(z5>2: yIPD
C YT TL— b 225
A= 0. 250%0. 270%2

- JyITTL— b 2ER24FR
A= 0. 240%0. 270%2

- IJTL— b 1TEx84 R
A= 0.010*0. 270

® [ & (75> YIPL)
) TTL— b AE25FR
A= 0.195%0. 270

ORINEIXCEPPERFIN
Y JTL— b+ TE*25 AR
A= 0.075%0. 270

- ITL— b TEmRYy R
A= 0.415%0. 270

- YIJTL— b TEmxl 4R
A= 0.009%0. 270

ao)[[[] E&(Z5>:1)TPL)
sy T FL— b EHL R
A= 0.126%0. 270

- IJTL— b TEmR24FR
A= 0.010*0. 270

D[ =& =P
1) REXK

- E7S o %mE) 1mxl 4R

A= 0.300%1. 150

0.135

0.130

0.003

0.053

0.020

0.112

0.002

0.034

0.003

0. 345

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

2 = 2270 m2
2 = .260  m2
8 = .024 m2

H .554  m2
12 = .636  m2
2 = .040 m2
2 = 224 m2
1 = .002 m2

H .266 m2
4 = .136 m2
2 = .006 m2

H 142 m2
1 = .345  m2



- E7S oo GmE) 1mxl 4R
A= 0. 300%0. 840

- £SO (RME) - 1TE*24 R
A= 0.145%1.150

- E7S o (RmE) - 1Em*24 7R
A= 0. 145%0. 840

- ET35202 (@)  TEmRy R
A= 0.010%1. 150

kS @N)  1TER2HFR
A= 0.010%0. 840

-z D @24 R
A= 0.270%1.150

s J 1EmR25 R
A= 0.270%0. 840

- T30 (RME) - 1TE*24 R
A= 0.145%0.188

- TS (RmE)  1Em*24 Fr
A= 0. 145%0. 392

- T30 (RME) - 1TE*245 R
A= 0.145%0. 840

TS @) TER2H R
A= 0.015%0. 188

- FT7Zo0@nN FYURSEE) -

A= 0.010%0. 660

TS @) TER2H R
A= 0.015%0. 300

=TS0 (@) TERy R
A= 0.015%0. 392

TS @) TER2H5FR
A= 0.015%0. 840

= 0.252

= 0.167

= 0.122

= 0.012

= 0.008

= 0.311

= 0.227

= 0.027

= 0.057

= 0.122

0.003

1E*2 4 fr
= 0. 007

0.005

0. 006

0.013

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

0. 252

0.334

0.244

0.024

0.016

0.622

0.454

0.054

0.114

0.244

0. 006

0.014

0.010

0.012

0.026

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2



2) 5
[ Z2Y T (FYREE) : 1E*24 7R
A= -0.045%0. 570 = -0.026

] #2%KE Y IPL(a/ %= YE) - 1E*24

A= -0.015%0. 850 = -0.013

[[] #e&EE ) JPL(Q/\4-Y&E) : 1E*24 i

A= -0.010%0. 200 = -0.002

[[] #saEE ) JPL(QNS-YE) : @245

m2

m2

m2

A= -0.010%0. 135 = -0.001 m2
(1) [ #& @2 #34) IPL)
- J#EEKEY JPL : 1E*44 B
A= 0. 145%0. 850 = 0.123 m2
-1 JEERAKTEY) JPL(a/N)  1TEm*24 B
A= 0.015%1. 140 = 0.017 m2
- D JWHRER) JPL: 1TE* 4R
A= 0.135%0. 200 = 0.027 m2
-1 JEMEE) JPL(a/N)  1TE*25
A= 0.010%0. 200 = 0.002 m2
(13) 2HB Tz
1) EfRIL R ($22.5) : N=16FL
A= -7t /4%0.0225"2 = -0. 0004
2) NA T340y FEYTH ($28.6) : N=247L
A= -7 /4%0.0286"2 = -0. 0006

-0. 052

-0. 026

-0. 004

-0. 002

m2

m2

m2

m2

2. 687

0.492

0.034

0.108

0.004

m2

m2

m2

m2

m2

0.638

-0. 006

-0.014

m2

m2

m2

=]

-0. 020

m2



(14) /gt

RC-MFEZR N E 8.170 m2

F-11Z%% N E 0.588 m2



ES

’ TYPE-Ai BB E st B EX I-ﬁvm?\ (%ﬁﬂ%ﬂ)
A& - ¥ @ S t20 = :

875

155/ = : i il sl |
lﬁ-‘"—ﬂ' 275 S - P = = —

it . A o | e, T g}, INESINGST

Ve
' L | 3 a i \\ L osn . I { n
p § P tafd . 1] P i s |
2:h- 84 G, it .- = T 2 m———r y b e — — 5
! El8 It i h B i '7"' I

m wn bl o ]
L | 1020

[

T HBE s
L

i | Siaa
18, 64n | . “q.n.-u-
i TYPE=ATh TYPE-C1 TYPE-02 ] TYPE-B] Teet] E rupoa mawm
é L4 ]E
3 .

i»

TyA—BHREN_8=1/10

«m n 2%x 380 :‘

MBs 6x I

139 16x 183
F

%., - T f!j i

17|

e :Pl&’ik;lvﬂﬂg) " 3
(HTBIR) H2.
(34

5 {00 65|
200

2-PL 170%X12 X200

- b
= B

ABHEERRATNETRY

6-§ 150X78XE.5 XAi0
4-Rid FBSOX 16X 160
§-Inch P) 160X 15X 160
2-Base Y 220X 10X 810
IZ-NTB MIB%EE (G- W)
12-HTB MiBa6C (v )




2.3 EHER (RER) RAR

2.3.1 2&

(1) A%
1) &RIK
- JL— b+ 1TE*64 B
A= 0.220%0. 195 = 0.043 m2
- JL— b+ 1TE*35FR
A= 0.010%2. 060 = 0.021 m2
2) &
[ #24@ (41-Y @) : 1E@*64 A
A= -0.180%0. 195 = -0.035 m2
[ 23522 () IPLA-YE) : 1@+~ T
A= -0.016%0. 160 = -0.003 m2
) [ zhHz
1) &K
sz TGV TEx6 PR
A= 0.2670.810 = 0.216 m2
9z J(N) : 1TE*6~ Fr
A= 0.150%0.810 = 0122 m2
TS VY TE*6 4B
A= 0.075%0.810 = 0.061 m2
- SEMRE - TE*124 BT
A= BN = 0.003 m2

2) £kx

- [ F75>s G@mPLE-YE) : 1E*64

A= -0.160%0. 160

= -0.026

m2

6 = 0.258 m2
3 = 0.063 m2
6 = -0.210 m2
4 = -0.012 m2

i o= 0.099 m2
6 = 1.296 m2
6 = 0.732 m2
6 = 0.366 m2
12 = 0.036 m2
6 = -0.156 m2

o= 2.274 m2



@) [ rHe
s JL— b+ 1E*8 4 A
A= 0. 050%0. 160

- JL— b 1TE8H R
A= 0.016%0. 050

@ [ mhz
- JL— b+ E*y R
A= 0.160%0. 160

- L— b+ 1E*y R
A= 0.015%0. 640

® [ RHh
1) Atk

T oh—€E  1Exs T

A= 0.200%0.170

- JL— b+ ER25 R
A= 0.012x0. 540

2) 2k
- FLEA (0 26) : 47l
A= -7 /4%0.026"2

0.008

0. 001

0.026

0.010

0.034

0. 006

m2

m2

m2

m2

m2

m2

-0. 0005

*

*

m2

*

0.064

0.008

m2

m2

0.072

0.104

0.040

m2

m2

m2

4

=]

0.144

0.136

0.012

-0. 002

m2

m2

m2

m2

0. 146

m2



2.3.2 2B EOMER

N RAZENAT240y FEFHFL (¢ 28.6)
- FLEAIF (¢ 28.6) : 12%L

A= -7 /4%0.028672 = -0.0006 m2 * 12 -0.007 m2

N E 2.728 m2
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2.4 EiER (RER) ZFRENATUE/4OYF]

2.41 28

1M I N Fo2409 F, N=6K

A= 0.024* T *1. 450 0.109 m =* 6

[ #=6s (2 & SH=322mm)

A= -0.024* T %0. 322 -0.024 m2 x 6

] #(RAR & EH=175mm)

A= -0.024* 0. 175 -0.013 m = 6

0. 654

-0. 144

-0.078

m2

m2

m2

MAZFRIZDLVT
NAToRA40y FRET—TREZHDEREZE - RABOHRES LT S,

0.432

m2
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2.5 EiERE (REH) XHER
2.5.1 BHRI1R/RV &Y

ER (21F)
A= 2.992%9. 980

DA T FRAEEER - AT+ 7 FR
A= 0.040%0. 075%47

Q%% : 25 7R
A= 0. 050%9. 980%2

QERIHER : 2/
A= 0.020%2. 992%2

ERR T AT
A= -0.070*0. 070%7

29. 860

0.084

0.998

0.120

-0.034

m2

m2

m2

m2

m2

IV YAVE b=l

it

31.028

m2
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1. BEERHR

W i Tt &% S5 B
14208 : 110-111 (L=10. 5959m)

1.1 BEBRET

E2E 1 T BRI B Hi#=s HBIE
FBABET | 2R 1.0 1.0
RC-MIZ%E %
— R gR 41 LE3T m 151.315
z & m 8. 931
RHE m 2.110
a40y K m 0. 432
AR B m 14. 412
& &t m 177. 200 177. 200
AT ULRMBE
ATV LA At m 10.574
& &t m 10.574 10.574
RC-IVEE %R
h5—FTIIHR  KHAER m 49.827
CaAUrE 0m 0.075
& &t m 49.902 49.902
A HIIREER
% P RAE m 15. 880
& &t m 15. 880 15. 880
F-IZER
— g g4 EET m 2. 855
Z & m 0.875
& i m 3.730 3.730
|




2. ZBABET

2.1 AEZE £HT

2.1.1 —h&sa+
(1 FR#8
N FyxTL—+k
- KEEE i
930 159 1967 150 999 15 930
_ £ _,.aff £
Yia g% 00200+ 0518 = g
; BE LR ; ; g
s L 8]
< § § i L b | [150475%6.5¢10 | || §
S £ £ i T550 T E
; = = i
V22 | | |
= TRE] - 500~ G00R00%12x07 & aL {I-600%200%12%77 §I
N— i
5 = - 8
1774 999 150 818 ‘ 1774
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10000
B-1:7 v ¥7 L — EAHRILK
- RFEFEA ARV
A1=1/2%0. 930%0. 815 = 0.379 m2 *x 2 = 0.758 m2
A2=0.905%1. 967 = 1.780 m2 * = 1.780 m2
A3= 0. 905%0. 999 = 0.904 m2 =« = 0.904 m2
- RRER ARSIV
A1=2.170%1.902 = 4.127 m2 * = 8.254 m2
A2=2.170%1.967 = 4.268 m2 = = 12.804 m2
FERR
A2= - (2.17%0. 15+0. 9*1. 55+0. 075%1. 848%2) = -1.998 m2
- HEREA AR
A1=1/2%1.285%1. 774 = 1.140 m2 =* = 2.280 m2
A2=1.325%1.967 = 2.606 m2 = = 7.818 m2
H = 32.600 m2
ZRRER
TYyFTL— b 1HEYOKTEER : 600mm, MMZEZEELZERS : 756mm
ThHd b, ZEABEICOLETHIET B,
A= 30. 533 (756,/600) = 38.472 m2
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-2 : EHTE AR AL
1) H-150%150%7%10 L=6250 , N=1A&
b VAV o IR 1]
A= oy ) — MEftmE = 0.000 m =* 1 = 0.000 m2
-EOSUOTE:1E
A= (0.150-0.007) *6. 250 = 0.894 m2 x 1 = 0.894 m2
-z T FIgRESET) : 2@
A= 0. 150%6. 2502 = 1.875 m2 * 1 = 1.875 m2
- TSR 1@
A= (0.150-0.007) *6. 250 = 0.894 m2 x 1 = 0.894 m2
-FTOSUOTHE: 1\
A= 0. 150%6. 250 = 0.938 m2 =+ 1 = 0.938 m2
2) H-500%200%10%16 L=10555.9 , N=1&
o b VAV o TR 1]
A= a9 ) — MEftmE = 0.000 m =* 1 = 0.000 m2
-EOSUOTE:1E
A= (0.200-0.010)*10.556 = 2.006 m *x 1 = 2.006 m2
-z T FIgREET) : 2@
A= 0.500%10. 556%2 = 10.556 m2 * 1 = 10.556  m2
- FToOSUOLEE 1@
A= (0.200-0.010)*10.556 = 2.006 m *x 1 = 2.006 m2
-FTOSUOTE: 1\
A= 0.200%10. 556 = 2111 m2  + 1 = 2,111 m2



- 2R
A= -7 /4%0. 2507 2%2 = -0.098

3) H-500~600%200%12%22 L=10555.9 , N=1XK

cEOSUoEE 1@

A= a2y ) — MEfLE = 0.000
- EOSUOTE 1@

A= (0.200-0.012)*10.556 = 1.985
-z T FIgREED) : 2@

A= 0.500%0. 4502 = 0. 450

A= 1/2%(0. 500+0. 600) *0. 6002

= 0. 660
A= 0. 600%8. 456x%2 = 10.147

- TIOSUOLEE @A

m2

m2

m2

m2

m2
m2

A= (0.200-0.012) * (0. 450%2+0. 608%2+8. 456)

= 1.988
- TISUOTE: 1E

A= 0.200* (0. 450%2+0. 608*2+8. 456)
= 2.114
EBR
A= -7 /4%0. 300" 2%2 = -0.141
4) H-150%200%6+9 L=11650 , N=14
S e DA o TR I
A= a2y ) — MEftmE = 0. 000
S BVAV N TR I
A= (0.150-0.006)*11.650 = 1.678
-z T FIgREED) : 2@
A= 0. 150%11. 650%2 = 3.495
- TIOSVUULEE :1E
A= (0.150-0.006)*11.650 = 1.678
- FT7500THE: 1®|
A= 0.150%11. 650 = 1.748
5) Rib PL 468%95%6 , N=6{&Fk
- il : 2@
A= 0. 468%0. 095%2 = 0.089
-IRE - 1E

A= ST TJETEHLEEH = 0.000

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

15

15

-1

0.

1.

0.

1.
10.

470

000

985

900

320
147

. 988

114

115

. 000

.678

. 495

.678

. 148

.534

. 000

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2



6) Rib PL 556%95%6 , N=6{&Ff
- il : 2mE
A= 0. 556x%0. 095%2
-IRE - 1E
A= DT TJETELEEH

7) Rib PL 198~95%225%6
- I : HT5N6 4 PR

A= 1/2%(0. 198+0. 095) *0. 2252

8) Rib PL 198~95%325%6
- fAImE : HT5N6 4 PR

A= 1/2%(0. 198+0. 095) 0. 325%2

9) Rib PL 200%125%9 , N=2{EFk
- TSV EE:1E
A= 0.200% (0. 125-0. 006)
- TISUOTE: 1A
A= 0.200%0. 125

10) Rib PL 200%150«9 , N=4{&F7
- TSV EE:1E
A= 0.200% (0. 150-0. 006)
- TISUOTE:1E
A= 0.200*0. 150

11) Rib PL 300%125%9 , N=2{&F7
- TSV EE:1E
A= 0. 300% (0. 125-0. 006)
- TISUOTE: 1A
A= 0. 300%0. 125

12) Rib PL 300%150«9 , N=4{EF7
- TSV EE:1E
A= 0. 300% (0. 150-0. 006)
- TISUOTE:1E
A= 0. 300*0. 150

. 106

. 000

. 066

. 095

. 024

. 025

. 029

. 030

. 036

. 038

. 043

. 045

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

. 636

. 000

. 396

.570

. 048

. 050

.116

.120

.072

.076

172

. 180

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

47.

118

m2
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1500 ! ! 30 5195 Wj;
-3 : AT EFEARILX
1) BrEB& : 1-1 H-250%125%6%9 [ =2370 , N=2K
-EOSUOEER @A
A= TyxJL— MERE = 0.000 m2 = = 0.000 m2
- EOSU0TE 1\
A= (0.125-0.006) * (2. 370-1/2%0. 200%2)
= 0.258 m2 * = 0.516 m2
-z JFIgRESET) : 2@
A= 0. 250%2. 370%2 = 1.185 m2 % = 2.310 m2
-TFTOSUOLEE:1E
A= (0.125-0.006)*2. 370 = 0.282 m2 * = 0.564 m2
- FOSUOTE: 1@
A= 0.125%2. 370 = 0.296 m2 * = 0.592 m2
2) BrmEE : 2-2 H-300%150%6. 59 [=4800 , N=2XK
-EOSVUOEE1E
A= TyxTL—MESE = 0.000 m2 * = 0.000 m2
-EOSUOTE:1E
A= (0. 150-0. 0065) * (4. 800-0. 200*2)
= 0.631 m2 = = 1.262 m2
-2z T FIgREED) : 2@
A= 0.150*0. 100%2 = 0.030 m2 = = 0.060 m2
A= 1/2x(0. 150+0. 300) *0. 300*2
= 0.135 m2 =« = 0.270 m2
A= 0. 300%4. 1002 = 2.460 m2 * = 4.920 m2
A= 1/2%(0. 300+0. 200) 0. 2002
= 0.100 m2 =* = 0.200 m2



A= 0.200%0. 1002 = 0.040 m2 =
- TSV EE:1E

A= (0. 150-0. 0065) * (0. 100*2+0. 335+0. 605+2. 370+1. 125+0. 224)

=  0.697 m2 «*
-TISUOTE: 1E

A= 0. 150% (0. 100%2+0. 335+0. 605+2. 370+1. 125+0. 224)

= 0.729 m2 «*

3) BrmEE : 3-3 H-300%150%6. 5%9 [ =3375 , N=1XK
s e DA o TR I
A= ToxTL—riEfE = 0.000 m2 x
b BVAV N TR 11
A= (0. 150-0. 0065) * (3. 375-0. 200-1/2*0. 200)
= 0.441 m2 =«
-z JFIgRSED) : 2@

A= 0. 150%0. 100%2 = 0.030 m =*
A= 1/2%(0. 150+0. 300) *0. 300%2

= 0135 m2 =
A= 0.300% (0. 605+2. 370) *2

= 1.785 m2 *

- FoOSUOEE 1@
A= (0. 150-0. 0065) = (0. 100+0. 335+0. 605+2. 370)
= 0.489 m2 =«
CFISUUTE: 1E
A= 0. 150% (0. 100+0. 335+0. 605+2. 370)
= 0.512 m2 =«

4) BrmEE : 4-4 H-300%150%6. 5%9 [ =3795 , N=2K
S BRI o TR I
A= TyxTL—MEfE = 0.000 m2 =
- EOSUOTE 1@
A= (0. 150-0. 0065) * (3. 795-0. 200-1/2*0. 200)

= 0502 m2 =«
-z 7 FlgESEE) : 2@
A= 0.300% (2. 370+1. 125) %2
= 2097 m «*
A= 1/2%(0. 300+0. 150) *0. 200%2
= 0.090 m2 =*
A= 0.150%0. 1002 = 0.030 m =

- TSV EE:1E
A= (0. 150-0. 0065) * (2. 370+1. 125+0. 224+0. 100)
= 0.548 m2 «*

0.080

1. 394

1. 458

0.000

0. 441

0.030

0.135

1.785

0.489

0.512

0. 000

1. 004

4.194

0.180
0. 060

1. 096

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2



-TIOSUOTE: 1E
A= 0.150% (2. 370+1. 125+0. 224+0. 100)
= 0.573

5) AEE F-11ZER)
Web Pl
A= 0.270%0. 250%2* (3+3+4)
U-Flg Pl
A= 0.070%0. 350%2* (3+3+4)
L-Flg PI
A= (0. 070*0. 350*2+0. 150%0. 350) * (3+3+4)

6) /NEt
Re-MM#ZE R

A= 24,758 2.855

F-T1ZE R
A= 5) REEEHESY

m2

*

1.146

m2

24,758

1. 350

0. 490

1.015

m2

m2

m2

m2

2. 855

21.903

2. 855

m2

m2

m2
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1) B KFEFEMA O-150%75%4. 5
- B
KFEZEM[ N=64K
A= (0. 150+0. 075) *2% (2. 010+0. 524)

= 1.140 m2 *x 6 6.840 m2
HERAEA N=11K
A= (0. 150+0. 075) *2x2. 470
= 1.112 m2 *x 2 2.224 m2
A= (0. 150+0. 075) *2x2. 250
= 1.013 m2 *x 9 9.117 m2
2) k% [-150%75%9%12.5 L=1937.2 , N=5A&/K Al
- @ : 2m
A= 0.075%2%1.9372 = 0.291T m =« 5 x 2 2.910 m2
TR ]
A= (0. 150-0. 0125*2+ (0. 075-0. 009) x2) *1. 8179
= 0.467 m2 *x 5 x 2 4.670 m2
3) thitg O-150%75%4.5
- B
ANIEFHMA 1=1937.2 - 996.2 , N=3XK
A= (0. 150+0. 075) x2x (1. 9372%2+0. 9962) 2.192 m2
ANIEHMA 1=1937.2 - 843 , N=bK
A= (0. 150+0. 075) *2x (1. 9372x4+0. 843) 3.866 m2
4) BEEEAN—X PL 198+95%225%16 , N=104 ffr/ {8l
- EERN—X
A= 0.016x0. 105%2+0. 016+0. 070+1/2% (0. 105+0. 085) /2*x0. 070
= 0.008 m2 *x 10 = 2 0.160 m2
-RYE—X
A= (0. 045%0. 090+ 7t /4%0. 090"2) *2
= 0.021 m2 == 10 =*x 2 0.420 m2
5) =R
R (B Y E—X 04090)
A= -7 /4%0. 040" 2%2 = -0.003 m x 10 =*x 2 -0.060 m2
- ER@EBASR-TA AL MRS Y TE
A= -0.030%1.7979 = -0.054 m x 5 x 2 -0.540 m2
E 31.799 m2



G [ aryy—ris
1) [-65%65%6%x200 L=1937.2 , N=5Z/F 1l

A= 0.191%1.9372 = 0.370 m2
© [ B8 &4
1) H-150%150%7%10 L=10, 595. 9
-7 FIgESED) : 1@\
A= 0.150%10. 596 = 1.589 m2
S b BVA N TR I
A= (0. 150-0.007) /2%10. 596
= 0.758 m2
CFISUSLEE: 1E
A= (0. 150-0. 007) /2%10. 596
= 0.758 m2
- #5387 2@ N=134Fr/ A4l
A= (0.150-0.007) /2%0. 130%2
= 0.019 m2
M [ F2EmEE 01 FS5v o)
1) L-60%60%6x820 , N=54+ B
A= 0.500%0. 060*4 = 0.120 m2
A= 0. 260%0. 060%2 = 0.031 m2
A= 0. 200%0. 060*2 = 0.024 m2
1®E4Y = 0.175 m2
A= 0.175%5
8) @ 7z oARMFELE
1) O-60%50 2@ , N=124 /A1l
A= 0.060x0. 050%2 = 0.006 m2

(9) /gt

1) Re-II ®%&%

2) F-I1ZEER

5 x 2 = 3.700 m2
2 = 3.178 m2
2 = 1.516 m2
2 = 1.516  m2
13 *x 2 = 0.494 m2
g = 6.704 m2

= 0.875 m2

12 *x 2 = 0.144 m2
I E = 1561.315  m2

N E = 2.855 m2
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- RyF =
g ’ = g
j: T ARILEY \\ FILEAREY E

- KA

A=

- PR

A= 0.090% (2. 280+5. 730+2. 280)

X5 : 3@ I R T AR AR AL

(0. 055+0. 100) * (1. 457+4. 239)

0.883

0.926

m2

m2

1+ =

1. 809

m2
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@ [ H3X-714hL
1) AAE - KFEFA

- E{AI#E4 - 25+1430 , 1940
A= 0.025%1. 430+0. 025%1. 9402

- TR 35+402
A= 0. 035%0. 402%2*3

- T{Al#E#4+ - 351350 , 1860
A= 0. 035*1. 350+0. 035%1. 860%*2

2) SMAI - KFEA

- E{Al#E4+ - 401830 , 1330

A= 0. 040%1. 830*%2+0. 040%1. 330
- T {AIHEAE - 35+404

A= 0.035*0. 404*2*3
- T{Al#E#4+ - 35+1830 , 1330

A= 0. 035%1. 830*%2+0. 035%1. 330
- THAI4&E#f - 301830, 1330

A= 0. 030%1. 830*%2+0. 030x1. 330
- T{Al#E4+ - 601940 , 1430

A= 0. 060*1. 940%2+0. 060=1. 430

® [Odzzvzxgg
1) R RFFA

LETKFEH : L-40%40-4 1=1430 , 1940
A= (0. 040%3) * (1. 430%2+1. 940%2%2)

- EAHEA - L-40%40-4 1=1815
A= (0. 040%3) *1. 815%2+3

2) SMAI - KFEA
- EFKFE# - FB-40 1=1430 , 1940
A= 0.040% (1. 430%2+1. 940%2%2)
- EA#HEM - FB-40 1=1815
A= 0.040%1. 815%2*3

3) Ml - EERE A
- EF/KFE# - FB-50 [=2130 , 1937 ,

A= 0.050% (2. 130*4%2+1. 937*4*2+1. 112%4)

- L ExfI#EAT - FB-50 [=1184 , 1062 ,

A= 0.050% (1. 184+1. 062%2+0. 977%2+0. 954) *2

A

0. 050% (0. 943+2+0. 893*2) *2
0. 050%0. 9432

>
I}

0.133

0.084

0.177

0.200

0.085

0.175

0. 150

0.319

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

1.323

1.274

1. 307

0.425

0. 436

1. 849

0.622
0. 367
0.094

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2
m2
m2



- TER{A#E#T - FB-50 1=998 , 948

> > >
I} 1 I}

0. 050% (0. 998x2+0. 948%4) *2
0. 050% (0. 998x2+0. 948%2) *2
0. 050%0. 997%2

0.579
0. 389
0. 100

m2
m2
m2

1.442

m2

N

10. 574

m2



2.1.3 514 hIiR

HMaERRIE R (B PiE A

10,595.9 Fl
o o i o oy o
BET BT
H—— =
FH== — | B I 2 N S I 20— [T = =t
= =4 = o| =
) i s ] |
e r e nEsEEn 2
8 + + b o | o E.% k| & / | EE 8
i 1 A T — S s = A N A
O] T 1 o— 1 m— 1 S 1
NP NP NP NP NP N NP OO
620 11 740 110 620 | 300 850 1 850 300 850 1 850 300 990 1125 620 11 740 10620
2 2087.2 jt 2087.2 jt 2087.2 jt 2087.2 2087.2 2

D sl EFERE

74 HILIR

A 1=1/2%(1.130+1. 070) 0. 620 = 0. 682

A 2=1/2%(1. 055+0. 980) 0. 740 = 0. 753

A 3=1/2%(0.970+0. 910) 0. 620 = 0.583

A 4=0.950%0. 620 = 0. 589

A 5=0.950%0. 740 = 0.703

A 6=0.950%0. 620 = 0. 589

A 7=10.890%0. 850 = 0. 757

A 8=0.890%0. 850 = 0. 757

A 9=0.950%0. 850 = 0.808

A10= 0. 950%0. 850 = 0.808

A11=0. 890%0. 850 0.757 m2

A12=0. 890%0. 850 0.757 m2

A13= 0. 950%0. 850 0.808 m2

A14= 0. 950%0. 850 0.808 m2

A15=0. 890%0. 990 0.881 m2

A16= 0. 950%0. 990 0.941 m2

A17=1/2%(0. 910+0. 970) *0. 620 0.583 m2

A18=1/2%(0. 980+1. 055) 0. 740 0.753 m2

A19=1/2%(1.070+1. 130) *0. 620 0.682 m2

A20= 0. 950%0. 620 0.589 m2

A21= 0. 950%0. 740 0.703 m2

A22= 0. 950%0. 620 0.589 m2
= 15.880 m2
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== == 1 - BED PL 400 * 22 * 360
22 - -2 2 = Sp---- 8 =2 1 - BED PL 400 * 22 * 690
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(1) H%&
1) #88 : 1 — H 300%300%10%15%1150
- EISUCLER
A= 0.300%1. 150-(0. 015%0. 300+0. 015%0. 163%4)
- EDOSUOTE
A= (0.300-0.010)*1. 150
-OIJM@E
A= (0. 270%1. 150-0. 015%0. 850-0. 045%0. 580) *2
N A A 1]
A= (0. 300-0.010)* (1. 150-0. 580)
- TSV TE
A= REEXREME

2) F88 - 1 — H 300%300%10%15%1170
- EOS TR

A= 0.300%1.170-(0. 015%0. 300+0. 015%0. 163%2+0. 0150. 233)

- DS UOTE

A= (0.300-0.010)*1. 170
-DIJM|

A= 0.270%1.170%2
N A A 1]

A= (0.300-0.010)*1. 170
- TISVCTE

A= AIBERiEARm

3) PL
* 2 - FLG PL 145%15%850
A= (0. 145%0. 850+0. 015% (0. 145%2+0. 850) ) *2

*5 - FLG PL 180%15%810
A= (0. 180*0. 810*+2+0. 015% (0. 180+0. 810) *2) x5
A= -(0. 400*0. 010+0. 185*%0. 0104+0. 160*0. 010) *5

* 1 - FLG PL 270%15%810
A= (0. 270*0. 810*2+0. 015% (0. 270+0. 810) *2) *1
A= -(0. 400*0. 010+0. 185*0. 0104+0. 250*0. 010) *1

=3 — Web PL 270%10%400
A= (0. 270%0. 400%2-0. 270%0. 010%2) *3

. 331

. 334

. 543

. 165

. 000

m2

m2

m2

m2

m2

. 313

. 338

. 339

. 632

. 339

. 000

m2

m2

m2

m2

m2

m2

. 648

. 281

. 607
. 065

.470
.014

. 632

m2

m2

m2
m2

m2
m2

m2



* 12 - Rib PL 270%10%185

A= (0. 270%0. 185%2+0. 270%0. 010) *12 1.231 m2
*4 - Rib PL 270%10%160
A= (0. 270%0. 160*2+0. 270*0. 010%2-0. 270%0. 010%3) x4 0.335 m2
* 2 - Rib PL 270%10%250
A= (0. 270%0. 250%2+0. 270*0. 010*2-0. 270%0. 010%3) *2 0.265 m2
4 - Rib PL 85%10%270
A= (0. 085*0. 270%2+0. 270x0. 010) *4 0.194 m2
1 - Rib PL 165%9%270
A= (0. 165%0. 270%2+0. 270%0. 009) *1 0.092 m2
- 1 - Bed PL 400%22%360 (F11Z&%& %)
A= (0. 400%0. 360%2+ (0. 400+0. 360) *2x0. 022) *1 0.321 m2
A= -(0.015%0. 380+0. 015%0. 163*4) *1 -0.015 m2
- 1 - Bed PL 400%22%690 (F11Z& % %)
A= (0. 400%0. 690%2+ (0. 400+0. 690) *2x0. 022) *1 0.600 m2
A= -(0.015%0. 380*2+0. 015%0. 315%2+0. 015%0. 163%4) *1 -0.031 m2
* 3 - Rib PL 136+%15%380
A= (0. 136%0. 380*2+0. 015%0. 136%2-0. 015%0. 136%4) *1 0.099 m2
A= (0. 136%0. 380+0. 136x0. 153%2+0. 015*%0. 136%2-0. 015%0. 136%2) *2
0.187 m2
* 8 — Rib PL 136%15%163
A= (0. 136%0. 163%2+0. 015%0. 136) *8 0.3711 m2
* 2 - Rib PL 136%15%315
A= (0.136%0. 315) *2 0.086 m2
» 4 - PL 160%22%160
A= (0. 160*0. 160+0. 160%0. 022x4) *4 0.159 m2
B 6.805 m2
INE 9.826 m2



(2) Z& %Otz

1) BRIV FFL(422.5) : N=16FL
A= -7 /4%0.022572

) NATRA0y FETFL($28.6) : N=247,

A= -7 /4%0.0286"2

(3) /MEt

1) RC-IIZEE R
A= 9.806 - 0.875

2) F-11EE % Bedifi#t)
A= 0.321 -0.015 +

-0. 006

-0.014

m2

m2

-0. 020

m2

9. 806

8. 931

0.875

m2

m2

m2



2.3 hB=E RAE

2.3.1 RH%

SMAIERAIE R

2700
‘ AF—TFIER
o : &
H i L-150+75+6. 5x10 e =
| g n g
‘ 1 ; 3
— 1 — : :
SUS FB-35%4
0 15047546
2220 m
K3 [+]
L s \ | g
1 1
= A am A g g
b o e 8 % ] :L
T 0 — 1
750 f  —
16 \ #
| | h
UJ
310 2370
\
1330 350
ZREFHEMR
TYPE-A1-A
B m R BT @
2950 400
220 360 840 840 690 05.190_109
180, 180 35135 180, 330 _ 180 1015 151
ENEN R L 15 100 | Istol | 10
Eo = ; 550 = Lor™ ==
g “ H . 15 g bbb S
N | ﬁ_ 42! “%F T 1 | ol
= == == =i ~F ]
| [368 580 382 - ﬁgu;al ‘ 810 \
8 180, 1150 180 1170 180 180 10| g
i = 2
= [loa‘ 15715 810 2
eo i3 =3 =3
rctioe I@@ z@ L S - ST
il S b =
= b L=
7 \— ¥
7oh—%R ﬂLQ
1330 1350
0 L 3
TEE & R AR
6-1 150 % 75 % 6.5 * 810
T-H 300 % 300 % 10 * 1150 (S3400) 4-RIBFB 50 % 16 * 160
2950 T-H 300 % 300 % 10 * 1170(S5400) 6 - Anch PL 160 * 15 * 160
2 - FLG PL 145 * 15 * 850 2 - Base PL 220 * 10 * 810
180, 360 750 180 750 420 210 ? - Etg Et 125;8 * :2 * g:g 12 - HB M 16 * 55(F—/$—MW)
12012012 180,330 _ 180 S WEBPL 20010+ 400 127 W6 G0
120 180 90 12 - RIB PL 270 * 10 * 185
140 4-RIBPL 270 %10 160 S h—
2 - RIB PL 270 * 10 * 250 7/71 ﬁ-ji\
g o s 1 - RIB FB 75 % 9% 270(S5400) 2 - PL 170 * 12 %200
i & 4 -RIBPL 85 % 10 * 270
1 -RIBPL 165 * 9 * 270
T-BEDPL 400 % 22 % 360
22 - -2 2 = Sp---- 8 =2 1 - BED PL 400 * 22 * 690
- - 3 - RIB PL 136 * 15 * 380
41 44 8-RIBPL 136 % 15 % 163
oo ﬁ 8 =3 2 - RIB PL 136 * 15 * 315
S st 5 S 2-STFPL 135% 10 % 200
4 - PL 160 * 22 * 160
8 - HTB M 22 % 115(F10T)
8-Fuk W 2 €
180, 1150 IT@ 1170 70 6 - Rudj ¢ 24 * 1450 (N24 41U, F10T48 %)
% 1330 1350 180 12 o o
12-F+v bk no24 (38)

R ZE AR AL




(1) RH%
1) o8 - 6 — [ 150%75%6. 5810
A= ((0.150+0. 0759%2) 0. 810-0. 075%0. 420) *6

2) PL
*4 - Rib FB 50%16%160
A= (0. 050%0. 160%2+ (0. 050%2+0. 160) *0. 016) *4

* 6 — Anch PL 160%15%160
A= (0. 160*0. 160+0. 160*4*0. 015) *6

+ 2 - Base PL 220%10%810
A= (0. 220*0. 810+ (0. 220+0. 810) *2%0. 010) *2

» 2 - PL 170%12%200
A= (0. 170%0. 200%2+ (0. 170%2+0. 200) *0. 012) *2

2.3.2 2BE Oz

1) RARNA T340y FER{TH (¢28.6)
- FLERIF (¢ 28.6) : 12%L
A= -7 /4%0.0286"2 = -0. 0006

m2

*

1.278

0. 081

0.211

0.398

0.149

m2

m2

m2

m2

m2

2.117

-0. 007

m2

m2

N

2.110

m2



2.4 hBE ZRENATE2/140Y F]

2.41 28

1M I N Fo2409 F, N=6K

A= 0.024* T *1. 450 0.109 m =* 6

[ #=6s (2 & SH=322mm)

A= -0.024* T %0. 322 -0.024 m2 x 6

] #(RAR & EH=175mm)

A= -0.024* 0. 175 -0.013 m = 6

0. 654

-0. 144

-0.078

m2

m2

m2

MAZFRIZDLVT
NAToRA40y FRET—TREZHDEREZE - RABOHRES LT S,

0.432

m2



2.5 fh@E XHER

2.5.1 BHRIR/NVHREY

B om R0 -1) B @ BQ2 - 2) B @ ®@Q - 3)
2960 2670 2820
/f\ o6 . 1665 1665
i —s a%egf/z\l s %,%
| |
| | b &
ipﬁ =
g = "
" = . 7
M—1ir %
o]
10,595.9
1265 857 3325 857 2170 2122
S : I o %
2 V4 N
2 p N
_ Ho Ty g B A
=il [ | | | [ ———— | —— j
Y2a = —
T ir
2 &
I
-1 : BIR AR L
1) BB (&)
Al1= 1/2%(2. 960+ (2. 820+1. 685) ) *1. 265 = 4.722 m2
A2=1/2%((2. 820+1. 685) + (0. 905+2. 670+1. 685) ) 0. 857 = 4.184 m2
A3= (0.905+2. 670+1. 685) *3. 325 = 17.490 m2
Ad= 1/2%((0.905+2. 670+1. 685) + (2. 820+1. 685) ) *0. 857 = 4.184 m2
A5= (2.820+1.685)*2.170 = 9.776 m2
A6= 1/2%((2. 820+1. 685) +2. 960) 2. 122 = 7.920 m2
g = 48.276 m2



) AT FRAEEE  AEXT 4 AR

A= 0.040%0. 075%4=7 = 0.084 m2
3Bk

A= 0.050% (1. 146+1. 138+3. 087+1. 138+2. 051+2. 003) = 0.528 m2

A= 0.050% (2. 357+6. 174+2. 357) = 0.544 m2
4) ERImER

A= 0.020% (1. 146+1. 138+3. 087+1. 138+2. 051+2. 003) = 0.211 m2

A= 0.020% (2. 357+6. 174+2. 357) = 0.218 m2
5)¥ERR - T4 FR

A= -0.070%0. 0707 = -0.034 m2

[ OAZY <0 49.827 m2
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2.6 KEE EHER

2.6.1 EFER—RXY=Y

PR B
4292

5039

1265

750

330

BRI

210

2100

4100

1500

2525

5@2119. 2=10595. 9

10595.9

2400

NTTE R

500

1400

BRRER
L= 2.525+0. 500

U-Flg A
Web A
L-Flg A
AR A=

‘ 1090 ‘ Bk R

1100

AF8 % 7 7 )

900

= I 1

0 100-40%2. 3

O 100-40%2.3

00 100-40%2. 3

G 100%50%5%7. 5

-1+ G K AR AL

1) FE #7 (H-200%200x8%12)

(1/2%0. 200+0. 200-0. 008) *3. 025%2
0. 200%2%3. 025%2

(0. 200-0. 008+0. 200) *3. 0252

- (0. 100*0. 040%10)

H 200%200x8%12

3.025

1.767
2.420
2.372
-0. 040

m2
m2
m2
m2

6.519

m2



2) 1 #7 (C-100%50%5%7. 5)
(0. 100%2+0. 050+ (0. 050-0. 005) *2) * (0. 900-0. 025%2)

A

3) Xt

XH

4) § PR hi

A
A

A= ((0. 100+0. 040) *2+1. 100+0. 100%0. 040) *10
REFEIERR A= —(0. 100*0. 040) *4*12

(0. 900-0. 010%2) x3. 025%2
- (0. 100%3. 025%2+0. 050* (0. 900-0. 025%2) )

0. 289

3.120
-0.192

m2

m2
m2

2.928

5.324
-0. 648

m2

m2
m2

4.676

m2

I VANZ"} )

Bt

14.412

m2



